



Дорогие женщины!
От всего сердца поздравляю вас с Международным женским днем!

Этот чудесный весенний праздник является символом бесконечной любви, искреннего восхищения и глубокого уважения к вам! Каждый настоящий мужчина испытывает

8-го марта целый букет возвышенных чувств, главным из которых, несомненно, является вдохновение!

Преклонив колена, мы, мужчины, предлагаем своим возлюбленным звезду с неба, поля розовых цветов, море духов и горы шоколада!

«Все женщины прелестны, но красоту им придаёт любовь мужчин!» - писал Пушкин. Вот почему, получая цветы и подарки, наши женщины сами расцветают, а жизнь вокруг сразу наполняется смыслом, счастьем, верой в будущее, и даже горький шоколад приобретает сладкий вкус!

Милые женщины! Вы умны, талантливы, трудолюбивы! На ваших плечах лежит огромная ответственность, в том числе, за нас, мужчин! Ведь это ваш интеллект и интуиция часто помогают нам находить решение сложнейших задач, сохранять стабильность и уверенность!

Вы создаете уют в доме, растите детей, заботитесь о мужьях! Вы воплощаете собою всё лучшее, что есть у человечества - красоту и обаяние, доброту и милосердие, любовь и сострадание! Ваше внимание - движущая сила наших успехов, а ваша радость - лучшая награда!

Пусть женская мудрость всегда охраняет домашний очаг, терпение - помогает переносить тяготы жизни, а доброта - воспитывать детей и внуков! Пусть мужчины не устают благодарить вас за заботу, любовь и за ваши улыбки, которые делают этот мир прекраснее и добрее!

Валерий Шанцев,
губернатор Нижегородской области



Дорогие и любимые женщины, наши коллеги и друзья!

Позвольте от всего сердца, от всей души поздравить вас с Международным женским днём!

Весенний месяц март всегда приносит нам долгожданное тепло, первые проталины, первые цветы - подснежники. Этот прекрасный праздник наполняет наши сердца ощущением радости, счастья и особой душевной теплоты.

Подобно лучам солнца, именно вы, милые женщины, согреваете и озаряете всё в этом мире, делаете наш дом уютным и светлым.

В этот праздничный день примите искренние пожелания вам счастья, добра, любви, здоровья и благополучия! Пусть никогда не покидает вас хорошее настроение и всегда исполняются ваши заветные мечты.

С уважением,
Эдуард Житухин,
председатель НОООО ВОИ
им. Александра Невского

Когда год назад правлением Нижегородской областной организации ВОИ был объявлен конкурс в честь 70-летия Великой Победы, мы и не ожидали, что так много людей творческих захотят принять в нём участие (особенно поэтов). В трёх номинациях масштабного проекта - а это поэтическое творчество, изобразительное искусство (живопись и рисунок), фотография - состязались сотни увлечённых людей с инвалидностью. Все они - ну просто молодцы, а их мастерство - достойно всяческого уважения и восхищения!

И вот, накануне Дня защитника Отечества, состоялась финальная часть этого марафона - торжественная церемония награждения победителей и презентация долгожданных сборников.



Участники торжественной церемонии.

Мир творчества полон красок

А началось всё очень трогательно и волнительно. С фонограммы той исторической записи, прозвучавшей по радио в победном мае 45-го года! Неподражаемый голос Юрия Левитана, такой родной и близкий для миллионов наших соотечественников, тогда возвестил всему миру о безоговорочной капитуляции Германских вооружённых сил, о разгроме немецко-фашистских захватчиков и долгожданной Победе!...

...Вспомним всех поимённо,
Вспомним горем своим,
Это нужно не мёртвым,
Это надо живым...

В тишине зала будто повис в воздухе чеканно-взвешенный, глубоко проникающий в душу голос Михаила Садовского. Он прочитал знаменитые строки поэта Роберта Рождественского.

«Дорогие друзья, - продолжил ведущий, - а сейчас почтим память всех тех, кто отдал свою

жизнь за чистое небо над головой, за нас с вами, за тех, кто не вернулся с полей сражений Великой Отечественной. Объявляется минута молчания...». Гулко звучит метроном...

Открывая церемонию открытия праздника, заведующая орготделом областной организации ВОИ Светлана Петровна Горелая, очень взволнованная и растроганная происходящим, в своём кратком приветствии ещё раз отметила, что победа нашему народу далась неизмеримо высокой ценой. Ценою колоссальных жертв и страданий миллионов сограждан. «Пожалуй, нет такой семьи, - сказала она, - которую бы не обожгло пламя войны. Мой отец - фронтовик... недавно он ушёл из жизни... Да что там... Сейчас на территории нашей области осталось всего лишь 4,5 тысяч участников тех сражений.

Прошлый год, объявленный

Годом литературы, с особой широтой и масштабностью прошёл по всей нашей стране под знаком 70-летия Великой Победы! И выход в свет этого коллективного поэтического сборника «Поклонимся великим тем годам» и альбома живописи и фотографий «Пришёл солдат с Победой!» - достойный подарок потомкам от Нижегородской областной организации ВОИ им. Александра Невского...

А в это время в зале на экране появляются заставки военных картин и фотографий, иллюстраций, использованных в книге и альбоме. За пультом звука и видеорежиссера умело действует Анастасия Макарова. В зале все с интересом слушают выступления членов жюри и параллельно смотрят фронтовые эпизоды этой большой книги под названием наша великая история, воспитавшей настоящих патриотов, отстаивших для нас

свободу и независимость нашей Родины.

Волновались все - и участники, и организаторы. В этом даже признался председатель жюри М. В. Садовский.

- Сегодня у нас яркий, настоящий праздник. Совершенно уникальный! Издание этой замечательной книги - важная составляющая праздника Победы. Я бы сказал, в этих изданиях полномасштабно представлен своеобразный Бессмертный полк поэзии нижегородцев. В книгах прописана история нашей Родины времён Великой Отечественной войны и семидесяти лет после, рассказанная современниками в стихотворных произведениях. Эта книга - исповедь, книга - боль, книга - нашей памяти.

Должен отметить, что правление Нижегородской областной организации ВОИ имени Александра Невского во главе с Эдуардом Александровичем Житухиным проводит грандиозную планомерную работу по патриотическому воспитанию творчеством среди людей с инвалидностью. Потому что твор-

чество для них имеет лечебный эффект. Когда человек пишет стихи, он излечивается от болезни. Преодолевают свои недуги. Находит в себе поддержку и силы. Такое психологическое оздоровление происходит с каждым человеком.

А посмотрите, какая превосходная получилась наша книга. Красивая, с блестящей твёрдой обложкой. Её и в руки-то взять приятно, и показать своим землякам. И ощутить чувство гордости, что вы напечатаны в таком замечательном коллективном сборнике...

Среди нас присутствует член Союза писателей России, один из самых маститых нижегородских поэтов. Его стихи вошли в антологию «Поэзия XX века», «Поэзия XXI века», «Военная поэзия», в удивительную книжку «О русском языке»... Встречайте, Александр Васильевич Фигарев!

- Дорогие коллеги, мне повезло уже второй раз состоять членом жюри поэтического конкурса ВОИ. Многих авторов я хорошо знаю, слежу за их творчеством, искренне ра-

Победитель поэтического конкурса Сергей Ионов (в центре), слева А. ИONOва, справа Л. Земскова участники конкурса.



Члены жюри конкурса живописи и рисунков «Далёкая и близкая война».



Выступает поэт Александр Фигарев.

